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Србија је спремна за сваку одлуку Међународног суда правде, изјавио је председник
Србије Борис Тадић и поручио да ће Србија на одлуку суда реаговати на планиран и
правно утемељен начин.

  

Председник Србије, Борис Тадић изјавио је данас да очекује да ће мишљење
Међународног суда правде бити фер и да ће почивати на основним принципима
међународног права.

  

После сусрета са премијером Републике Српске, Тадић је рекао и да ће Србија активно
учествовати у дискусији у УН која ће бити покренута после саветодавног мишљења
Међународног суда правде.

  

"Верујем да таква одлука мора оставити добре и стабилне последице и неће подстаћи
сецесионизам етнички мотивисан другде у свету. Ми желимо мирно, дипломатски и
политички договорено решење са представницима косовских Албанаца, желимо
компромисно решење и решење које један историјски конфликт између Албанаца и Срба
оставља по страни и затвара књигу над тим историјским конфликтом. Свако решење у
коме Србија губи све, а косовски Албанци добијају све апсолутно је неприхватљиво и
неодрживо", изјавио је председник Србије.

  

Србија наставља да разговара са Европском унијом као земља која жели да постане
чланица ЕУ, рекао је Тадић и додао да је европским партнерима изнео став да Србија
има принципе од којих неће одустати.

  

А како је поручио Милорад Додик, Република Српска ће проучити правне и демократске
консеквенце могућих одлука суда. Република Српска ће наставити да се понаша
препознатљиво и неће спорити изворни Дејтон, истакао је Додик и упозорио да
евентуално мишљење тог суда које би афирмисало право на самоопредељење може
бити јасна порука за нека будућа понашања.

  

"Уколико евентуална одлука буде да се афирмише право на самоопредељење које је
унилатерално – то исто може да буде јасна порука за нека будућа понашања која не
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могу да искључим. Република Српска ће сигурно остати стабилна и мирна, промишљења,
неће улазити са емоцијама и неће дестабилизовати ништа", поручио је Додик.

  

Лидер Српске напредне странке Томислав Николић је рекао да не очекује одлуку због
које би Србија могла превише да се радује или да буде превише тужна.

  

"Ја само верујем у то да је прави тренутак после сутрашње одлуке да председник
Србије, који одлучује и у име председника Скупштине и у име председника Владе сазове
један јавни састанак на коме би учествовали сви председници парламентарних
политичких странака", рекао је Томислав Николић.

  

Дан пре него што ће Међународни суд правде саопштити своје мишљење реаговао је и
пратријарх Иринеј поруком да очекује да одлука Међународног суда правде буде мудра
и да ће њоме бити задовољни и Срби и Албанци на Косову и Метохији.

  

(VOA)
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